欧冠小组赛昨晨结束,莱斯特城延续神奇

一众豪强当第二,谁敢当第一?

北京时间8日凌晨,欧洲冠军联赛小组赛全部结束后产生了16强,波尔图和塞维利亚队成为最后两支出线的球队,多特蒙德队在两球落后的情况下以2:2战平皇家马德里,锁定F组第一。莱斯特城整个小组赛阶段延续神奇,塞维利亚告别了欧罗巴联赛,而实力旗鼓相当的两档球队也让即将开始的淘汰赛抽签充满看点。



本泽马没能挽救皇马。 新华社发

16支出线球队:

小组第一:阿森纳、那不勒斯、巴塞罗那、马德里竞技、摩纳哥、多特蒙德、莱斯特城、尤文图斯 小组第二:巴黎圣日耳曼、本菲卡、曼城、拜仁慕尼黑、勒沃库森、皇家马德里、波尔图、塞维利亚

我想当第二 你敢当第一?

按照常理,小组第一大多意味着能在首轮淘汰赛中抽到一个不错的签位,但是今年,拜仁、曼城、皇马三支上赛季的欧冠四强以及巴黎圣日耳曼纷纷以小组第二出线,这让小组第一的优势不再明显。类似于拜仁对阵巴萨这样的超级对决在1/8决赛就有可能上演,不禁让人为近年来签运不佳的阿森纳捏了一把汗。

莱斯特城延续神奇

虽然在英超联赛中卫冕冠 军莱斯特城被"打回原形",但 在欧冠处子秀上,莱斯特城则 继续上演神奇,不仅晋级,而且 还提前锁定小组第一。诚然,这 与球队上佳的签运不无关系, 但实力亦无明显优势的莱斯特 城能取得这样的成绩还是让人 刮目相看。

与上个赛季在英超中频频 低调"攒人品"不同,莱斯特城 主教练拉涅利并没有回避关于 球队目标的问题,声称"夺冠并 非不可能"。如果"狐狸"在淘汰 赛 中能继续交上好运,那

"塞杯"终于要易主

改制后的欧冠赛场尚未有 球队能够连坐两庄,但在低一 级的欧罗巴联赛,西甲球队塞 维利亚已经完成三连冠伟业, 球迷甚至将这一赛事戏称为 "塞维利亚杯"

在一场"不是你死就是我 亡"的末轮决战中,塞维利亚战 平里昂继续留在了欧冠赛场, 但这意味着圣保利的球队要向 欧罗巴联赛说再见了。少了一 个"钉子户",这无疑让热刺、罗 马等球队看到了希望。

卡瓦尼,"吐饼王"?

在小组赛首轮与阿森纳的 比赛中,卡瓦尼开场不到一分 钟便为球队首开纪录,然而在 随后的比赛中,乌拉圭人屡次 错失破门良机,赛后被球迷扣 上了"吐饼王"的帽子。

但在小组赛结束之后,卡瓦尼的进球数已达到六粒,仅次于梅西。要知道上个赛季,卡瓦尼在欧冠中总共只有两次破门。由于伊布的离去,坐上中锋位置的卡瓦尼自然成为巴黎圣日耳曼的王牌人物。对于球迷的调侃,或许只能用"能力越大,责任越重"来理解。

C罗欧战百球何时有?

柯洁逆转柁嘉熹卫冕三星杯围棋赛

没满20岁,拿了四个世界冠军了

三星杯决赛,柯洁面对柁嘉熹的三番棋决赛,在先输一局后连赢两局,实现逆转卫冕成功,不仅成为首位卫冕世界大赛的中国棋手,其世界冠军数也达到四个,超越此前与他同为三个的孔杰与常昊,成为仅次于八冠古力的中国棋手。

四冠在手,古今谁有

今年的围棋世界大赛,中国棋手强势出击,除唐韦星泉下应氏杯冠军,已经相继冠冠百灵杯、三星杯、LG杯的冠驱军,此外春兰杯八强占据六席,新奥杯八强占七席,整体上完新奥杯八强占七席,整体上完胜韩国。由于韩国围棋战斗完完胜韩国。由于韩国围棋战斗完治数崩盘,大赛决赛多场演逐来说,这当然是"幸福的烦恼",三星杯决赛选柯洁还是柁嘉亮?最终还是柯洁技高一筹。

中国围棋的历史上,还从 未有人在一项世界大赛上实现 过卫冕。去年三星杯,柯洁决赛 同样经历内战,当时2:0击败时 越。今年三星杯柯洁卷土重来, 由此成为中国围棋历史上第一 位在一项世界大赛上卫冕的棋手,更以四冠成绩成为中国围棋历史上的第二人。

本届三星杯前,中国棋手历史上拿到过至少三项世界冠军的只有四个人。独揽八冠的古力之后,就是同为三冠的柯洁、孔杰和常昊。古力是至今为止拥有世界冠军数量最多的中国棋手,2006年4月他在第10届LG杯决赛中3:2战胜陈耀烨首次获得世界冠军头衔,随后又夺七冠,其中四个是击败韩国棋手所获,决赛战胜过李昌镐、李世石。

孔杰在2009年12月到2010 年7月之间,连续获得三星杯、 LG杯以及富士通杯冠军,其中 LG杯决赛2:0胜李昌镐,富士通 杯决赛2:0胜李世石。常昊2005 年应氏杯决赛,3:1战胜韩国的 崔哲瀚首夺世界冠军,2007年和 2009年的三星杯,两次在决赛中 2:0击败李昌镐夺冠。

19岁的柯洁,2015年1月在百灵杯决赛中3:2战胜邱峻,首次拿到世界冠军。2015年12月,柯洁在第20届三星杯决赛中2:0击败时越折桂,2016年初在梦

百合杯决赛中以3:2逆转战胜李世石,获得个人第三座世界冠军奖杯。如今柯洁又2:1翻盘柁嘉熹,成功卫冕三星杯的同时,拿到个人第四个世界冠军,仅次于拿到过八冠的古力。尚不满20岁的柯洁,还有足够的时间去超越古力,毕竟在不到两年的时间内就收获四个世界冠军,要知道这个年龄应该远没有到巅峰期。

少年有为,书写传奇

年纪轻轻就取得如此成就,新晋棋王柯洁的"道路"才刚刚开始。柯洁为广大围棋圈外的人所熟知,是他在"阿尔的狗"大胜李世石后下战书力时语。柯洁再次用实时时,他狂有狂的资本,而公东近位网红无疑拥有总位网红无疑拥有总会不断傲的资本,"该来的总第21届三星杯,人生第四个世界冠军。我的传奇,在我的呼吸停止之前,永不停止。"

尽管只有短短几句话,但 年少轻狂的劲儿诠释得淋漓尽 致,对于柯洁的夺冠感言,网友



卫冕三星杯,柯洁自信满满。

也是仁者见仁智者见智,"我的传奇,在我的呼吸停止之前,永不停止,我喜欢这句话,真是超燃,见证你的传奇,是我们的荣幸。"还有网友直言,"虽然说年少轻狂,但实力说话不服不行。"

高调也好谦虚也罢,柯洁 逆转赢得第四个世界冠军是不 争的事实,不会有人认为他的 这个冠军有任何水分,同为世 界冠军的古力也在微博上为柯 洁点赞,"恭喜柯柯,如此完美的后半盘,冠军当之无愧!"

不过,夺冠后的柯洁有十分的清醒,谈及颇受关注的"人机大战"时,柯洁说:"目前棋手之间的比赛众多,我放弃了与(日本人工智能围棋软件)DeepZenGo的对局。我觉得,我现在的状态还不能打败'阿尔法狗',今后需要更加努力。"

本报综合